

市长热线 12345

中国地市报优秀栏目二等奖

聆听您的呼声与建议

市民投诉

小小警示牌救人命

吕 玲

“俺真要感谢这小小的警示牌,是它救了俺的命。”6月17日,淮滨县电业局“三夏”电力服务队刚踏进芦集乡莲花村,村民刘向阳就跑过来,拉着服务队队长韩伟的手激动地说。

16日夜晩,刘向阳插完最后一亩秧苗已是夜里8时许,他开着自家的拖拉机往回赶。

连续几天的耕作,刘向阳又累又困,在拖拉机的颠簸下竟不知不觉犯起困。突然,一道亮光刺激到昏昏欲睡的刘向阳,他激灵地清醒过来,马上刹住拖拉机。再看眼前,拖拉机与田边的电线杆仅一步之遥。

借着月光,刘向阳看到电线杆上一个小小的警示牌,发出荧光,在夜晚这荧光显得格外亮,刚才就是这道亮光唤醒了他,也救了他。

入夏以来,淮滨县电业局成立19支“三夏”电力服务队,到田间地头、打麦场,对重点线路、抽水变、电线杆、拉线等进行巡查消缺,并悬挂警示牌,从而避免了这场事故。

看着如今还心有余悸的刘向阳,韩伟说:“警示牌虽小,但作用不可小觑。大家今天加快速度,争取把最后3个村的警示牌全部悬挂到位。”

厕所已拆除 垃圾却未运

市民李先生反映,新马路虎头山木材公司货场里,路中间有一个旱厕,附近成了一个垃圾场,无人管理,严重影响周围居民的正常生活。

接电后,记者与李先生取得联系,并走访了附近居民。据了解,旱厕已于上个星期被有关部门拆除,但是垃圾依然大量存在,气味难闻,夜晚还有焚烧垃圾的现象,生活在附近的居民,夏天不敢开窗透气。希望有关部门能早日运走垃圾,市民在规定时间内、地点倾倒垃圾,共同营造舒适的生活环境。

又是下坡路 却无减速带

市民蒋女士反映,往十三里桥路口方向下坡很长,没有减速带,存在安全隐患,建议安装减速带。

接电后,记者与蒋女士取得联系,并走访了附近居民。据了解,此路段有近千米长,又是下坡,无减速带的情况下,很容易造成车速过快,引发交通事故。蒋女士告诉记者,仅近段时间,她目睹汽车、电动车相碰事件已经有好几起。希望有关部门能根据此路段实际,安装减速带,让市民安全出行。

疏通下水道 预防生蚊虫

市民陈先生反映,工区路与化工路交叉口处佰佳超市门前的下水道堵塞,污水外溢,气味难闻,请求尽快解决。

接电后,记者与陈先生取得联系,并对附近居民进行调查采访。据了解,下水道堵塞已有一段时间,近期温度持续升高,溢出的污水更易滋生蚊虫,此处又是居民聚居区,市民担心会产生各种疾病。希望有关部门能早日解决问题,还市民一个干净的居住环境。

窨井盖虽小 安全责任大

市民王先生反映,五星南路弘昌运动城绿欣花市门前的窨井盖丢失,给市民出行带来安全隐患,希望有关部门尽快进行维修。

接电后,记者与王先生取得联系,窨井盖还未安装。近期,全国各地发生多起因为窨井盖丢失,而引发的安全事故,希望有关部门引以为鉴,早日安装,防患于未然。本报热线:13303766110 (本报记者 王洋)

市长热线 12345

护栏过低存隐患

及时加高保安全

市民翟女士来电反映,312国道金牛山文化公园内人工湖旁边的一段护栏非常低,存在安全隐患,希望能将此处护栏加高。

市长热线办接电后,立即安排浉河区政府(联系电话:6604760)进行办理。经查,翟女士反映情况属实,一段120米左右的垂钓区,护栏不足1米,存在安全隐患。针对此情况,金牛山办事处立即与金牛山文化公园管理方天宝置业有限公司联系,对其下达了安全隐患整改通知书,要求立即对护栏进行加高,消除安全隐患。目前,存在安全隐患的护栏正在进行加高施工。

水费交纳存争议

积极协调早解决

市民王先生反映,由于供水公司工作人员的失误,10余年来,抄表员抄表时把其家的水表和另外一户人家的水表抄混,于2012年7月发现后更正了此错误,但供水公司要求王先生补交近千元的水费,经协商无果后,供水公司停掉了王先生家的用水。请求相关部门帮助解决。

市长热线办接电后,立即安排市城管执法局(联系电话:6381234)进行办理。针对王先生反映的情况,市供水公司耐心地向其作了解释和道歉,并根据实际情况对应交纳的水费作了适当减免。经回访,反映人表示满意。(值班记者 曾宪科)



南湾管理区贤山村十分重视群众的文化业余生活,逢年过节都要组织群众开展各种丰富多彩的活动来满足大家的精神生活。图为该村前不久举行的庙会活动。

本报记者 曾宪科 摄

旧厕拆了建新厕 不见施工民有怨

市民盼望这座公厕早点建成

信阳消息(本报记者 曾宪科)平桥区陈先生来电反映,兰店乡公厕被拆掉,现在无厕所可用,给附近居民生活带来不便,希望有关部门尽快帮助解决。

市长热线办接电后,立即安排平桥区政府(联系电话:3772020)进行办理。经查,该公厕位于新区街道居委会沈庄村村民组老宅与新区集镇之间,2011年在对沈庄空心村改造过程中,把

该公厕区域纳入了沈庄新村规划范围,位于新村内的兴兰西路,因此,有必要对该公厕迁移。同时,由于该公厕属于老式公厕,无排水等设施,随着新村建设的不断扩展,入住居民增多,影响了该区域卫生环境和“六城联创”工作,需早日整改。对此情况,沈庄新村建设方已落实了新公厕的选址,将于近期修建一处标准公厕,更好地方便附近群众。经回访,反映人表示满意。

有梦就有可能 东风 Honda 圆你美丽中国梦

自4月15日起,东风Honda“助力梦想 驾悦生活”之圆梦行动已正式开始,只要在线登录活动页面(http://www.dongfeng-honda.com/dream/)参与活动,即有机会获得东风Honda的万元梦想支持大礼!凡活动期间,按设定的梦想主题,填写自己的梦想计划,即有机会获得东风Honda提供的不超过1万元的梦想资金,用以实现自己的梦想计划,除了线上圆梦行动之外,到东风Honda当地特约店直接报名,即可直接报名参加第五季《中国梦想秀》电视节目,实现你的梦想!

在4月15日~7月1日活动期间,“圆梦行动”将分为3个批次进行。活动期间,圆梦人可根据公益

梦、自驾梦、团圆梦三个梦想主题,登录活动官网按“梦想计划模板”提交梦想计划(必须是能够在提交后下月内实施,并可在1~5天内一次性完成的近期计划)。在每个批次中,通过网络投票产生的前3位网友,将自动成为东风Honda圆梦人,获得不超过10000元的圆梦资金,而每个批次中获得票数4~10名的7名网友以及针对提交梦想计划的网友(随机抽取的5名)都将获得东风Honda梦想车模。投票支持、分享别人梦想的网友,也有机会获得东风Honda提供的梦想礼品。

与“圆梦行动”同时打造的梦想平台,还包括东风Honda作为汽车独

家赞助商赞助的第五季《中国梦想秀》电视栏目。《中国梦想秀》是由浙江卫视重磅打造的帮普通人圆梦的大型公益电视节目,播出四季以来深受广大追梦者、观众以及业内人士的好评。今年的第五季节目,开播的时间与东风Honda“梦想季”不谋而合,同时东风Honda全国特约销售服务店也作为浙江卫视《中国梦想秀》官方指定报名点,为追梦者提供快捷通道。

只要有梦就有可能实现,带上梦想加入东风Honda“梦想季”吧!
咨询热线:0376-3809800
地址:信阳市312国道车管所向东1公里(东风本田信阳天发4S店)

声明

兹有信阳正和建筑工程有限公司组织机构代码证副本(代码:55830087-0),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市浩明建材有限公司营业执照正本(注册号:41150300001464),因不慎丢失,特声明作废。
信阳市浩明建材有限公司
2013年3月18日

公告

赵国民:
你与我单位(信阳市明港电厂实业公司)失去联系已达五年之久。单位已与你通过各种联系方式均未果,现通知你,限你于2013年7月20日前来单位报到,否则后果自负!
特此公告

信阳市明港电厂实业公司
2013年6月18日